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Collection
Du Bonheur pour les Fêtes



BOÎTE A BÛCHE
Collection NON personnalisable. 

STOCK uniquement.
Impression OFFSET avec marquage à chaud cuivre. 
Teinte intérieure cuivre exclusive à la collection.

BU
BO

SC

Dimensions
[en cm]

Paquet 
de

SÉ
RI

E N
OR

MA
LE

Dimensions
[en cm]

Paquet 
de

SÉ
RI

E H
AU

TE

17 x 13 x 11 50
20 x 13 x 11 50
25 x 13 x 11 50
30 x 13 x 11 25
35 x 13 x 11 25
40 x 13 x 11 25

STOCK

BOÎTE ÉLÉGANCE
Collection NON personnalisable. 

STOCK uniquement.
Impression OFFSET avec marquage à chaud cuivre. 
Teinte intérieure cuivre exclusive à la collection.

Dimensions
[en mm]

Paquet 
de

EL
EG

BO
SC

STOCK

BOÎTE A BÛCHE TRANSPARENTE
Boîte transparente avec le décor 
« DU BONHEUR POUR LES FETES ».

Personnalisation, à partir de 300 boites assorties.

La personnalisation à votre nom se fait sur la face avant ou 
arrière de la boîte.

Dimensions
[en cm]

Paquet 
de

20 x 11 x 11 25

PV
CP

O
IIM

                                          
             

PERSO

3
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Du Bonheur pour les Fêtes



MODÈLE EN STOCK

à votre nom
Pensez à la

NOUS CONSULTER

Personnalisation 
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BALLOTIN
Disponible sur stock du 125g au 500g.

Personnalisation à partir de 150 pièces assorties et 50 
pièces à la taille sauf pour les 750gr et 1000gr par 
25 pièces.

SR
BA

LB
O

N

SR
BA

LC
M

C

STOCK PERSO
Réf. Dimension

(mm)
Paquet de

Stock Perso
125g 90 x 52 x 57 50 50
250g 112 x 58,5 x 60 50 50
375g 127 x 69 x 60 50 50
500g 145x72x68 50 50
750g 165x82x75 - 25

1000g 186x95x78 - 25

BOÎTE PLATE CARRÉE RIGIDE
Disponible sur stock du 125g au 500g.

Personnalisation à partir de 250 pièces assorties et 
50 pièces à la taille.

RI
SP

CB
O

N

RG
PC

CM
C

STOCK PERSORéf. Dimension
(mm)

Paquet de
Stock Perso

125g 107x107x25 25 50
250g 142x142x25 25 50
375g 160x160x25 25 50
500g 190x190x25 25 50
750g 220x220x25 - 25

1000g 245x245x30 - 25

CHOCOBOX RIGIDE
Disponible sur stock 125g au 500g.

Personnalisation à partir de 250 pièces assorties et 50 
pièces à la taille

RI
SC

H
BO

N

RG
CH

O
CM

C

STOCK PERSO
Réf. Dimension

(mm)
Paquet de

Stock Perso
125g 90x50x52 25 50
250g 120x65x52 25 50
375g 140x80x52 25 50
500g 160x95x52 25 50
750g 185x120x52 - 25

1000g 200x135x52 - 25

BOITE CARREE 
OUVERTURE VAGUE
Disponible sur stock 

Personnalisation à partir de 250 pièces assorties et 
50 pièces à la taille.

N
US

CA
RV

G

N
UF

CA
RV

G

STOCK PERSO

Dimensions  
60 x 60 x 25 50

Paquet 
de

60 x 60 x 25 50
80 x 80 x 25 50

100 x 100 x 100 50

MODÈLE EN STOCK

MODÈLE EN STOCK MODÈLE PERSONNALISÉ

MODÈLE PERSONNALISÉ

MODÈLE EN STOCK

Du Bonheur pour les Fêtes



à votre nom
Pensez à la

NOUS CONSULTER

Personnalisation 

à votre nom
Pensez à la

NOUS CONSULTER

Personnalisation 

à votre nom
Pensez à la

NOUS CONSULTER

Personnalisation 

5

www.lebhar.com

LE
BH

AR
N

O
ËL

 • 
20

25

BAGUE SACHET

B
A

G
SA

CH
-B

O
N

FA
U

XF
O

N
D

-B
O

N
N

U
FM

IN
I 

N
U

SM
IN

I-B
O

N

STOCK STOCK

STOCK

PERSO PERSO

PERSO

Cartonnette avec bague de fermeture  
recto/verso en quadrichromie, pelliculée  
1 face pour sachet SOS (Page 33).

Apte au contact alimentaire.

Disponible sur stock  
Personnalisation à partir de 200 pièces.

Dimensions  
[en cm]

Paquet 
de

6 + 4,5 x 20 100
8 + 5 x 25 100

9,5 + 8 x 30 100
12 + 8 x 33 100

14 + 9 x 35,5 100
* UNIQUEMENT À LA PERSONNALISATION

FAUX-FOND
Faux-fond pour sachet SOS,  
recto en quadrichromie, pelliculé 1 face 
pour sachet SOS (Page 33).

Apte au contact alimentaire.

Disponible sur stock  
Personnalisation à partir de 250 pièces.

Dimensions  
[en mm]

Paquet 
de

6 + 4,5 x 20 100
8 + 5 x 25 100

9,5 + 8 x30 100

Impression numérique RECTO sur carton 300g, intérieur blanc 
apte au contact alimentaire.

Disponible sur stock et à la Personnalisation à partir de 500 pièces 
assorties et 100 à la taille.

Impression numérique avec Marquage à Chaud Cuivre, intérieur 
blanc apte au contact alimentaire.

Disponible sur stock et à la personnalisation à partir de XXX pièces.

POCHETTE CONFISERIES 
À FENÊTRE

MINI CADEAU

Dimensions  
[en cm]

Paquet 
de

7 x 4,5 x 15 50

Dimensions  
[en cm]

Paquet 
de

6 x 6 x 6 50

STOCK

N
UF

PO
CH

E

N
US

PO
CH

E

PERSO

SAC LUXE
Papier couché 157g avec vernis brillant sur 2 faces. 
Poignées ruban satin cuivre.

Disponible sur stock à partir de 50 à la taille.

Dimensions  
[en cm]

Paquet 
de

18 + 12 x 18 50
25 + 12 x 24 50

SA
CP

GT
I-B

O
N

STOCK

Du Bonheur pour les Fêtes



Collection
Le Coffret des Fêtes
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BOÎTE A BÛCHE
Collection NON personnalisable. 

STOCK uniquement.
Impression Offset avec marquage à chaud or. 
Teinte intérieure rouge.

BU
CO

F

Dimensions
[en cm]

Paquet 
de

SÉ
RI

E N
OR

MA
LE

Dimensions
[en cm]

Paquet 
de

SÉ
RI

E H
AU

TE

17 x 13 x 11 50
20 x 13 x 11 50
25 x 13 x 11 50
30 x 13 x 11 25
35 x 13 x 11 25
40 x 13 x 11 25

STOCK

BOÎTE ÉLÉGANCE
Collection NON personnalisable. 

STOCK uniquement.
Impression Offset avec marquage à chaud.  
Teinte intérieure rouge.

Dimensions
[en mm]

Paquet 
de

EL
EG

CO
F

STOCK

BOÎTE A BÛCHE TRANSPARENTE
Boite transparente avec le décor “le Coffret des fêtes”.

Disponible sur stock et à la Personnalisation, à partir de 300 
boites assorties et  50 à la taille. 

La personnalisation à votre nom se fait sur la face avant de 
la boite.

Dimensions
[en cm]

Paquet 
de

20 x 11 x 11 25

ZP
VC

PO
IS

-C
O

F

PV
CP

O
IIM

                                          
             

STOCK PERSO

Le Coffret des Fêtes

MODÈLE EN STOCK

BALLOTIN
Disponible sur stock du 125g au 375g.

Personnalisation à partir de 150 pièces assorties et 50 
pièces à la taille sauf pour les 750gr et 1000gr par 
25 pièces.

SR
BA

LC
O

F

SR
BA

LC
M

C

STOCK PERSO
Réf. Dimension

(mm)
Paquet de

Stock Perso
125g 90 x 52 x 57 50 50
250g 112 x 58,5 x 60 50 50
375g 127 x 69 x 60 50 50



STOCK
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N
UF

PO
CH

E

N
US

PO
CH

E

PERSO

Impression numérique RECTO sur carton 300g, intérieur blanc apte 
au contact alimentaire.

Disponible sur stock et à la Personnalisation à partir de 500 pièces assorties 
et 100 à la taille.

POCHETTE CONFISERIE À FENÊTRE

Dimensions  
[en cm]

Paquet 
de

7 x 4,5 x 15 50

BOÎTE PLATE CARRÉE RIGIDECHOCOBOX RIGIDE
Disponible sur stock du 125g au 500g.

Personnalisation à partir de 250 pièces assorties et  
50 pièces à la taille

Disponible sur stock du 125g au 500g.

Personnalisation à partir de 250 pièces assorties et  
50 pièces à la taille

STOCK PERSO

MODÈLE EN STOCK

à votre nom
Pensez à la

NOUS CONSULTER

Personnalisation 

MODÈLE EN STOCK

Contenant
[en G]

Paquet de 
Stock Perso

125 G 25 50
250 G 25 50
375 G 25 50
500 G 25 50
750g - 25

1000g - 25

RI
SC

H
CO

F

RG
CH

O
CM

C

STOCK PERSO

RI
SP

CC
O

F

RG
PC

CM
C

STOCK PERSO

Réf. Carton de
Stock Perso

125g 25 50
250g 25 50
375g 25 50
500g 25 50
750g - 25

1000g - 25

BAGUE SACHET

B
A

G
SA

CH

STOCK

PERSO

Cartonnette avec bague de fermeture recto/verso en quadrichromie, pelliculée  
une face pour sachet SOS. Apte au contact alimentaire.

Disponible sur stock et à la Personnalisation à partir de 200 pièces.

Dimensions  
[en cm]

Paquet 
de

6 + 4,5 x 20 100
8 + 5 x 25 100

9,5 + 8 x 30 100
12 + 8 x 33 100

14 + 9 x 35,5 100
* Uniquement à la personnalisation

STOCK

FAUX-FOND
Disponible sur stock et à la Personnalisation à partir 
de 200 pièces.

Pour sachet SOS (voir page 33

FA
UX

FO
N

D

PERSO

SAC LUXE
Papier couché 157g avec vernis 
brillant sur 2 faces. Poignées ruban 
satin rouge.

Disponible sur stock à partir de 50 à 
la taille.

SA
CP

GT
I

STOCKDimensions  
[en mm]

Paquet 
de

65 x 45 50
50 x 80 50
95 x 80 50

Le Coffret des Fêtes
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COLLECTION JOYEUSES FETES

Dimensions
[en cm]

Paquet 
de

SÉ
RI

E N
OR

MA
LE

17 x 11,5 x 10,5 50
20 x 11,5 x 10,5 50
25 x 11,5 x 10,5 50
30 x 11,5 x 10,5 50
35 x 11,5 x 10,5 25
40 x 11,5 x 10,5 25
50 x 11,5 x 10,5 25

Dimensions
[en cm]

Paquet 
de

SÉ
RI

E H
AU

TE

17 x 13 x 11 50
20 x 13 x 11 50
25 x 13 x 11 50
30 x 13 x 11 50
35 x 13 x 11 25
40 x 13 x 11 25

Boite bûche teintée d’un Rouge Airain avec décor hivernal en marquage à 
chaud or.

NON personnalisable. STOCK uniquement.. 

Pensez aux 

semelles à bûches

en page 17

INSPIREZ-VOUS de la collection JOYEUSES FETES

 pour Personnaliser votre boite à Bûche.

A découvrir en page 13

STOCK

Collection Joyeuses Fêtes

BU
FE

TE
S



Bûche
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LONGUEUR

KRAFT

LARGEUR

HAUTEUR

BOUTON D’ORIVOIRE

CYCLAMEN

VERT ANIS

BÉTON 
NACRÉ

VERMILLONCOQUELICOTCACAO

LAVANDE

ORANGEJAUNE N°1

ROSE N°1

KAOLIN

ROSE 
NACRÉ

AIRAIN

TAUPE

BLEU°3

TANGERINEJAUNE N°2

ROSE N°2

AMANDE

INDIGO 
NACRÉ

LIE DE VIN

NOIR

BLANC 
NACRÉ

FIGUE

CITRON

ROSE N°3

GRIS

VIOLINE 
NACRÉ

SORBET

SAUMON

POMME

PERSO

PERSO

PERSO

STOCK

STOCK

B
U

CH

Nos boîtes à bûches se déclinent en 2 hauteurs pour 
accueillir vos bûches ou vos moulages.
Elles sont ouvertes sur l’avant afin de faciliter 
l’insertion de celles-ci.

Coordonnez vos boîtes à bûches avec vos boîtes 
pâtissières et élégances à partir de 300 boîtes 
assorties et 100 à la taille (50 à partir de la taille 35).

Disponibles en blanc et en passe-partout en stock à 
visualiser sur notre site Internet.

1

Dimensions
[en cm]

Paquet 
de

Sé
RI

E N
OR

MA
LE

17 x 11,5 x 10,5 50
20 x 11,5 x 10,5* 50
25 x 11,5 x 10,5* 50
30 x 11,5 x 10,5* 50
35 x 11,5 x 10,5* 25
40 x 11,5 x 10,5* 25
50 x 11,5 x 10,5 25
60 x 11,5 x 10,5 25

Dimensions
[en cm]

Paquet 
de

Sé
RI

E H
AU

TE
17 x 13 x 11 50
20 x 13 x 11 50
25 x 13 x 11 50
30 x 13 x 11 25
35 x 13 x 11 25
40 x 13 x 11 25
50 x 13 x 11 25
60 x 13 x 11 25

CHOIX DES DIMENSIONS

* DISPONIBLE EN KRAFT

2
Vous pouvez personnaliser votre boîte à bûche sur un fond blanc ou choisir 
parmi nos 33 teintes :

LA TEINTE EXTÉRIEURE

Création de votre Boîte à Bûche
personnalisée en 8 étapes

MODULE

à découvrir sur 
LEBHAR.COM



TYPOGRAPHIE

MARQUAGE À CHAUD

L’IMPRESSION
Un large choix vous est proposé dans les couleurs d’impression pour valoriser 
votre nom en typographie ou encore en marquage à chaud.

Astuce : Si vous optez pour une boîte pâtissière dans une teinte :

• Foncée : �Imprimez votre logo avec un marquage à chaud ou encore des encres 
métalliques

• Claire :  Utilisez des encres typos foncées

PERSONNALISATION
Laissez libre cours à votre imagination, en personnalisant votre boîte pour la 
rendre unique.

Inspirez-vous de votre boite pâtissière en y ajoutant des éléments graphiques 
comme nos frises de noël, pour rendre votre boîte festive.

3

4

12
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OFFSET  
+ MARQUAGE À CHAUD OR

TEINTE INDIGO NACRÉ 
+ MARQUAGE À CHAUD ARGENT 

OFFSET  
+ MARQUAGE À CHAUD OR

BLEU ACIER

BLEU  
ÉLECTRIQUE

JAUNE 
MAT*

FUSCHIA

ARGENT 
BRILLANT

BLANC 
MAT*

*PAS DE TRAME 
POSSIBLE

ARGENT MÉTAL

VERT EMPIRE

VÉSUVE ROUGE MÉTAL

LORIOT VERT MÉTAL BLEU MÉTAL

BLEU ROI

POMME 
BRILLANT

ROSE 
MAT*

MAUVE

OR 
BRILLANT

CHOCOLAT 
MAT*

OR MÉTAL

SÉPIA

ALBATROS

BENGALE PARME MÉTAL

GREEN

ROUGE 
BRILLANT

FUSCHIA 
BRILLANT

TURQUOISE 
MAT*

VIOLET CLAIR

CUIVRE 
BRILLANT

GRIS 
MAT*

LOUTRE

ANTHRACITE

BORDEAUX

NIL

ORANGE

ORANGE 
MAT*

BLEU NUIT

VIOLET 
BRILLANT

IVOIRE 
MAT*

CHOCOLAT

MERLE

MORGON

COLVERT

PERSO

PERSO

Personnalisez
votre Boîte à Bûche



FRISE DE NOËL

INSPIRATION DÉCOR NOËL

Rendez votre boîte encore plus festive en ajoutant l’une 
de nos frises de Noël, sans supplément de prix (dans la 
même couleur d’impression que votre logo, sauf pour 
étincelante qui est en 1 couleur typo et 1 marquage à 
chaud).

Adaptez nos décors de noël pour personnaliser vos boites à 
votre image avec le décor “Coffret des Fêtes”

5

ETINCELANTE

FLOCON CONSTELLATIONFEUILLAGECRISTAL

BOULEÉTOILÉE

FORÊT

ARTIFICERENNE

PERSO

INSPIREZ-VOUS de la collection 

 Du Bonheur pour les fêtes

 pour Personnaliser votre boite.
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TEINTE INDIGO NACRÉ 
+ 1 COULEUR TYPO BLEU NUIT  

+ 1 MARQUAGE À CHAUD CUIVRE

TEINTE ROSE N°1 
+ MARQUAGE À CHAUD OR

Personnalisez
votre Boîte à Bûche

SAPINNEIGEORIGAMI COURONNE



LA TEINTE INTÉRIEURE
Jouez le contraste entre la couleur extérieure de la boîte 
et la teinte intérieure.

Surprenez vos clients en personnalisant l’intérieur de la boîte.

LE RELIEF
Osez le gaufrage en creux pour donner du relief à votre boîte avec l’un de 
nos 20 modèles.

Faites ressortir votre relief en  
brillance sur une teinte foncé

CERCLE

LEZARD

FEUILLE ECLAT

CLAIRE BOA

AU NOM

MARTELE BULLES

MOTIF

CARBONE

COSMOS

FLOCON

grand relief FLOCON

ARABESQUE

CUBE

CARRÉ

MOSAIQUE

FLOWER

ETOILE

BOULANGERIE

PERSO

PERSO

PERSO

+
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TANGERINEBOUTON D’OR

CYCLAMEN

CACAO

POMME

NOIR

BÉTON NACRÉ

VERMILLON

ROSE N°1OCRE

EFFET VERNIS SÉLECTIF

6

8

LE VERNIS
Vous pouvez appliquer 4 types de vernis :

	 • Brillant :	� Ce vernis rehaussera votre teinte en lui 
apportant de la luminosité

	 • Mat :	 Il atténuera le rendu de votre teinte

	 • Pailleté :	 Il fera scintiller vos boîtes

	 • Soft touch :	 Pour un toucher soyeux

7

DANS LES TEINTES :

BORDEAUX CACAO NOIR VERMILLON COQUELICOTAIRAIN INDIGO 
NACRÉ

VIOLINE 
NACRÉ

BÉTON 
NACRÉ

Personnalisez
votre Boîte à Bûche



Dimensions
[en cm]

Paquet 
de

Couleur PPT

HA
UT

EU
R 1

0 18 x 10 25 Jaune
20 x 10 25 Pomme
24 x 10 25 Cyclamen
28 x 10 25 Tangerine

HA
UT

EU
R 1

3  I
 

20 x 13 25 Jaune

24 x 13 25 Pomme

28 x 13 25 Cyclamen

Dimensions
[en cm]

Paquet 
de

Couleur PPT

22 x 16,5 x 13 25 Jaune
30 x 16,5 x 13 25 Pomme

Blanche AI et SI: ENAMBL

Blanche AI et SI: VAAMBL

PPT : ENAM

PPT : VAAM

BOÎTE À BÛCHE GLACÉE

COLLECTION RENNES

BOITE PÂTISSIÈRE GLACÉE

BOITE RECTANGULAIRE GLACÉE

Boîte isolante, pliante de sur-emballage pour boîtes à bûches.

Blanche ou en couleur dans toutes les teintes claires du nuancier Lebhar et 
personnalisable à votre nom.

STOCK uniquement en blanc. 

Boîte à bûche isolante, pliante avec un décor couleur or..

NON personnalisable. STOCK uniquement.

Boîte isolante, pliante de sur-emballage pour boîtes pâtissières..

Blanche ou en couleur dans toutes les teintes claires du nuancier Lebhar et 
personnalisable à votre nom.

STOCK en blanc et en couleur selon la taille. 

Boîte isolante pliante pour omelette norvégienne.

Blanche ou en couleur dans toutes les teintes claires du nuancier Lebhar et 
personnalisable à votre nom.

STOCK en couleur selon la taille. 

IS
N

O
BL

IS
N

O
-R

EN

O
M

AM

O
M

AM
BL

Dimensions
[en cm]

Paquet 
de

Sé
RI

E N
OR

MA
LE 20 x 11,5 x 10,5 25

25 x 11,5 x 10,5 25
30 x 11,5 x 10,5 25
35 x 11,5 x 10,5 25

Dimensions
[en cm]

Paquet 
de

Sé
RI

E N
OR

MA
LE 20 x 11,5 x 10,5 25

25 x 11,5 x 10,5 25
30 x 11,5 x 10,5 25
35 x 11,5 x 10,5 25

Dimensions
[en cm]

Paquet 
de

Sé
RI

E H
AU

TE 20 x 13 x 11 25
25 x 13 x 11 25
30 x 13 x 11 25
35 x 13 x 11 25

Dimensions
[en cm]

Paquet 
de

Sé
RI

E H
AU

TE 20 x 13 x 11 25
25 x 13 x 11 25
30 x 13 x 11 25
35 x 13 x 11 25

Pensez aux  

semelles à bûches

en pages 17

15
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STOCK

STOCK

STOCK

STOCK PERSO

PERSO

PERSO

Produit Glacier



Supports pour Bûches



BANDE OR/NOIR ÉPAISSE - 2 FACES

Réf. Dimensions
[en cm]

Paquet 
de

AVEC languette 
(KRAFT/NOIR/OR) 100 x 50 504

SANS languette 
(BLANC NACRÉ) 130 x 45 200

SUPPORT BÛCHETTE

O
R 

 
RE

LU

N
O

IR
 

RE
LN

O
IR

STOCKSTOCK

Personnalisation DES BANDES 

Toutes nos bandes unies épaisses pure pâte (saufLebhiotech),  

largeurs 10,5 et 12 cm,  sont personnalisables en creux en semis jusqu’à la taille 34.

Dimensions 
[en cm]

Compatible
bûche

Paquet 
de

SÉ
RI

E H
AU

TE

16 x 12 17 x 13 x 11 25
19 x 12 20 x 13 x 11 25
24 x 12 25 x 13 x 11 25
29 x 12 30 x 13 x 11 25
34 x 12 35 x 13 x 11 25
39 x 12 40 x 13 x 11 25
44 x 12 50 x 13 x 11 25
49 x 12 50 x 13 x 11 25
59 x 12 60 x 13 x 11 25
93 x 10 découpe par vos soins 25

100 x 12 découpe par vos soins 50

Dimensions 
[en cm]

Compatible
bûche

Paquet 
de

SÉ
RI

E N
OR

MA
LE

16 x 10,5 17 x 11,5 x 10,5 25
19 x 10,5 20 x 11,5 x 10,5 25
24 x 10,5 25 x 11,5 x 10,5 25
29 x 10,5 30 x 11,5 x 10,5 25
34 x 10,5 35 x 11,5 x 10,5 25
39 x 10,5 40 x 11,5 x 10,5 25
44 x 10,5 45 x 11,5 x 10,5 25
49 x 10,5 50 x 11,5 x 10,5 25
59 x 10,5 60 x 11,5 x 10,5 25
93 x 10,5 découpe par vos soins 25

100 x 10,5 découpe par vos soins 50

LEBHiotech

LEBHiotech

 UNIQUEMENT en BANDE OR/NOIR épaisse - 2 faces
 UNIQUEMENT en BANDE LUNOR - 2 faces

17
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�Fabriquée à partir d’un carton en fibre de bois de 2000g/m2 
et or/noir  2 faces.  
Cette bande d’une très grande rigidité est 100% apte au 
contact alimentaire humide et sec.

BANDE PURE PATE - 1 FACE
Fabriquée à partir d’un carton de 970g/m2 en pure pâte de bois 
recouvert sur une face d’un film :

• BLANC 
• KRAFT (Lebhiotech) 
• OR  

Cette bande est 100% apte au contact alimentaire humide et sec.

BA
UN

O
N

PL

O
R 

 
BA

UN

LE
BH

IO
TE

CH
  

BA
UN

KR
A

LE
BH

IO
TE

CH
  

RE
LK

RA

BL
AN

C 
 

RE
CE

PB
LN

BL
AN

C 
BA

UN
BL

AN

STOCK

STOCKSTOCKSTOCK

STOCKSTOCK

PERSOPERSO

BANDE LUNOR - 2 FACES
Bande fabriquée à partir d’un carton recyclé de 1000g/m2 
recouvert d’un film 2 faces or/noir. BA

LU
O

RN
O

STOCK

Supports pour Bûches



Chocolat



 

Optez pour une couleur unie pour personnaliser avec un 
marquage à chaud pour sublimer votre boite. Possible 
d’apporter de la texture en rajoutant du relief

Osez les texture avec du relief!

Apportez une touche de brillance en rajoutant de la dorure pour scintiller 

votre personnalisation sur l’une de nos teintes de fonds disponibles:

A partir d’un décor ou d’une création totale selon votre 
chartre graphique, nous personnalisons tout le couvercle 
pour renforcer votre identité visuelle.

MARQUAGE A CHAUD NUMÉRIQUE

OR CUIVREARGENT

IMPRESSION NUMÉRIQUEIMPRESSION CLASSIQUE

TEINTE DE FOND

DÉCOR NUMÉRIQUE

DÉCOR 100% MARQUAGE À CHAUD
Brillant

Mat

VIOLETJAUNE ROSEBLANC BLEU VERT

NOIR

NOIR

ARGENT

OR

ROUGE

CYCLAMEN

GRIS

VERT POMME

ROUGE

VERT ABSINTHE

BLANC NACRÉ

CHOCOLAT

KRAFT

ORANGE

Boite Chocolat Semi Rigide

UNE LARGE GAMME DE FORMES DISPONIBLES POUR SUBLIMER VOS BONBONS 
CHOCOLAT. DIFFÉRENTES TECHNIQUES D’IMPRESSIONS SONT POSSIBLES POUR 

EMBELLIR VOTRE EMBALLAGE. FOCUS SUR LA GAMME :

19
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Choisissez une couleur unie et ajoutez une dorure pour 
personnaliser votre boite.

Osez un effet Luxa en contrastant de la brillance et du mat!

Nous personnalisons votre boite, que ce soit à partir de l’un 
de nos décors ou d’une création sur-mesure inspirée de vos 
idées pour une expérience unique.

IMPRESSION NUMÉRIQUEPAPIER MATIERE

PAPIER NACRÉ

PAPIER MAT

PAPIER PASTEL

Agrémenter votre personnalisation avec une dorure !

SHINY B LUE ICE WHIT E SILVER

NETTUNO FLUTESIRIO FINELINE

DÉCOR NUMÉRIQUE

DÉCOR 100% MARQUAGE À CHAUD

VIOLETJAUNE ROSEBLANC BLEU VERT

NOTRE GAMME RIGIDE ALLIE RAFFINEMENT ET SOPHISTICATION POUR SUBLIMER 
VOS BONBONS EN CHOCOLAT.

20
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ZAFIRO

NOIR

ROSA

MARRON

VERDÉ

ROJO

ESCOLAR

SIRIO PEARL

PAPIER NATURAL

Boite Chocolat Rigide



CHOCOBOX BOÎTE À GORGEBALLOBIAIS

avec trottoir

Dimensions
[en cm]

Contenance
[en g]

12 x 5,6 x 3,9 125
13,2 x 7 x 4,5 250
15 x 8,4 x 4,9 375

16,4 x 8,9 x 5,1 500
17,8 x 10 x 6 750

18,8 x 11,2 x 7,2 1000

PLATE CARRÉE

RG
PC

XX
X

Dimensions
[en cm]

Contenance
[en g]

10,7 x 10,7 x 2,5 125
14,2 x 14,2 x 2,5 250

16 x 16 x 2,5 375
19 x 19 x 2,5 500
22 x 22 x 2,5 750

24,5 x 24,5 x 3 1000

PERSO

Dimensions
[en cm]

Contenance
[en g]

14 x 11 x 3 250
19 x 11 x 3 375
26 x 11 x 3 500
35 x 11 x 3 750
41 x 11 x 3 1000

PLATE 
RECTANGULAIRE

RG
PR

XX
X

PERSO

CHOCOBOX

RG
CH

OX
XX

Dimensions
[en cm]

Contenance
[en g]

9 x 5 x 5,2 125
12 x 6,5 x 5,2 250
14 x 8 x 5,2 375

16 x 9,5 x 5,2 500
18,5 x 12 x 5,2 750
20 x 13,5 x 5,2 1000

PERSO

SR
BA

LX
XX

Dimensions
[en cm]

Contenance
[en g]

7,4 x 3,5 x 3 50
10,2 x 5 x 5 125
12 x 6,5 x 6 250

14 x 7,4 x 6,4 375
15,5 x 8 x 7 500

17,6 x 8,8 x 7,8 750
20 x 10,3 x 8 1000

BALLOTIN

SR
GO

RX
XX

SR
CH

OX
XX

PERSOPERSO

PLATE 
RECTANGULAIRE

SR
PR

XX
X

Dimensions
[en cm]

Contenance
[en g]

17,9 x 11 x 2,5 250
20 x 13 x 2,5 375

Dimensions
[en cm]

Contenance
[en g]

10,7 x 10,7 x 2,5 125
14,2 x 14,2 x 2,5 250

16 x 16 x 2,5 375
19 x 19 x 2,5 500
 22 x 2 x 2,5 750

24,5 x 24,5 x 3 1000

PLATE CARRÉE 
QUADRA

SR
QU

AX
XX

PERSO

PERSO

Disponible pour
BAGUE

Disponible pour
BAGUE

Disponible pour
BAGUE

SR
BL

BX
XX

PERSO

PERSO

BOITES SEMI RIGIDE

BOITES RIGIDE
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Dimensions Boites Chocolat



ANIMEZ VOTRE BOUTIQUE EN PERSONNALISANT VOS BOÎTES AVEC UNE BAGUE À VOTRE IMAGE POUR 
CHAQUE MODÈLE !

A partir de 250 bagues et 50 à la taille. Panachez votre personnalisation sur différent événements. 

• PAPIER :
COUCHÉ MAT

• IMPRESSION :
NUMÉRIQUE

• PERSO :
NUMÉRIQUE

BALLOTIN - Monde

FÊTE DES MÈRES FÊTE DES PÈRES

ÉCOLE

N

Bonne Fete 

N

Bonne Fete 

N

Bonne Fete 

N

Bonne Fete 

N

Bonne Fete 

N

Bonne Fete 

N

Bonne Fete 

• PAPIER :
COUCHÉ MAT

• IMPRESSION :
NUMÉRIQUE

• PERSO :
NUMÉRIQUE

BALLOTIN - Fleurs

Fête PAPA

Fête PAPAFête PAPA

Fête PAPAFête PAPA

Fête PAPAFête PAPA

• PAPIER :
COUCHÉ MAT

• IMPRESSION :
NUMÉRIQUE

• PERSO :
NUMÉRIQUE

BALLOTIN - Moustache

BONNE FÊTE
 PAPA

BONNE FÊTE PAPABONNE FÊTE PAPA

BONNE FÊTE PAPABONNE FÊTE PAPA

BONNE FÊTE PAPABONNE FÊTE PAPA

• PAPIER :
COUCHÉ MAT

• IMPRESSION :
NUMÉRIQUE

• PERSO :
NUMÉRIQUE

BALLOTIN - Papillon

Merci
POUR

cette belle
année

20/20

MerciPOURcette belleannée
MerciPOURcette belleannée

MerciPOURcette belleannée

20/20

MerciPOURcette belleannée

20/2
0

MerciPOURcette belleannée

20/20

MerciPOURcette belleannée

20/2
0

• PAPIER :
COUCHÉ MAT

• IMPRESSION :
NUMÉRIQUE

• PERSO :
NUMÉRIQUE

BALLOTIN - Mains

J’ai ���������
aimé

���
J�y suis resté !
L’ École

J’ai
�����

���� aim
é

J’ai
������

��� aimé

���
J�y suis resté !

L’ École

J’ai
�����

���� aim
é

J�y suis resté !

L’ École

J’ai
������

��� aimé

���
J�y suis resté !

L’ École

J’ai
�����

���� aim
é

J�y suis resté !

L’ École

• PAPIER :
COUCHÉ MAT

• IMPRESSION :
NUMÉRIQUE

• PERSO :
NUMÉRIQUE

BALLOTIN - École

BOITE TIROIR PLATE CARREE CHOCOBOXBALLOTIN
BAGTFIM BAGCFIM BAGXFIMBAGBFIM
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Bagues Chocolat
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BOITE CARREE 
OUVERTURE CŒUR 

POCHETTE CONFISEUR 

BAGUE BALLOTIN 

BAGUE BOITE PLATE CARREE 
COUVERCLE TRANSPARENT

Impression numérique avec marquage à chaud.

Disponible en stock et à la personnalisation à partir de 
250 pièces assorties et 50 à la tailles.

Personnalisez à votre nom avec une impression 
numérique avec ou sans marquage à chaud. 

Panachage possible avec avec d’autres décors à 
partir de 50 pièces à la taille.

Impression numérique avec ou sans marquage à chaud.

Personnalisation possible à partir de 500 pochettes assorties et 
100 à la taille.

Panachage possible avec une autre personnalisation dans 
la même taille de pochette.

Personnalisez à votre nom avec une impression 
numérique avec ou sans marquage à chaud.

Panachage possible avec avec d’autres décors à 
partir de 50 pièces à la taille.

N
UF

CA
RS

V

N
US

CA
RS

V

N
UF

PO
CH

E
BG

BA
LP

ER
BO

IT
E 

RI
SP

LA
PL

BA
GU

E 
BA

GP
CT

RA

STOCK

STOCK

Spécial Saint Valentin

Dimensions  
(en mm)

Paquet 
de

60x60x20 25
80x80x20 25

100x100x20 25

Réf. Dimensions Boîtes 
(en mm)

Paquet de 

125 g 107 x 107 x 25 25
250 g 142 x 142 x 25 25
375 g 160 x 160 x 25 25
500 g 190 x 190 x 25 25

Réf. Dimension Boîtes
(en mm)

Paquet de

125g 90 x 52 x 57 25
250g 112 x 58,5 x 60 25
375g 127 x 69 x 60 25
500g 145x72x68 25
750g 165x82x75 25

1000g 186x95x78 25

Dimension
(en mm)

Paquet de

70 x 45 x 150 50
70 x 45 x 190 50

120 x 45 x 120 50
120 x 45 x 170 50

PERSO

PERSO

PERSO

PERSO
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Chocolat

1000G

750G
500G

250G

BOITE TIROIR

MINI RÉGLETTE

Fourreau écru & tiroir(s) noir(s) avec 
cuvette LEBHiotech.

Livrée montée.

Personnalisation possible avec une 
bague pour la 1 et 2 Tiroirs.

Cette mini réglette pourra contenir votre gamme de 
créations gourmandes. 

•	 4 bonbons chocolat

•	 Mini Tablette De chocolat 

•	 Barre chocolatée 

Gamme disponible uniquement à la personnalisation avec ou sans 
marquage à chaud à partir de 250 pièces.  
Produit livré non monté. 

Réf. Contenances
[en g]

Paquet 
de

1 tiroir 250 25
2 tiroirs 500 50
3 tiroirs 750 25
4 tiroirs 1000 25

Ref. Dimensions
(mm)

Paquet 
de

12 x 30 x 20 50

STOCK

EC
ST

IR
O

I
N

UF
RE

G
BALLOTIN

BA
LS

RU
BA

Réf. Dimension
(mm)

Paquet 
de

125g 90 x 52 x 57 50
250g 112 x 58,5 x 60 50
375g 127 x 69 x 60 50
500g 145 x 75 x 70 50

Ballotin trapèze à fond automatique avec plaque de fond intégrée  
(Le 125g est en semi-automatique, sans plaque de fond).

Extérieur blanc nacré avec relief martelé, intérieur blanc tout bois 
apte au contact alimentaire direct.

Personnalisation par marquage à chaud sur la face avant du ballotin à partir de 
250 pièces assorties et un minimum de  50 pièces à la taille. 

Disponible en stock par paquet de 50 pièces à la taille.

Ruban 
2 rubans avec ferrets à intégrer au ballotin. 
3 choix de couleurs de rubans : Noir, Rouge et Cuivre. 
Disponible en stock par paquet de 100 rubans à la couleur. 

STOCK

PERSO

PERSO

RELIEF MARTELE



INTERCALAIRE CRISTAL BRUN

SÉPARATEUR ARGENT

INTERCALAIRE POLYPRO

CARTONNETTE INTERCALAIRE ARGENT

COUSSINET NOIR 5 FEUILLES

COUSSINET NOIR 5 FEUILLES

EC
SA

CO
B

Le coussinet anti-choc protège vos chocolats à l’intérieur de vos boîtes.

Paquet de 25 coussinets.

SÉPARATEUR BARETTE EN ARGENT

EC
SS

EP
BA

Séparations pour chocobox et boîte plate carrée rigide. 
Chaque taille de boîte a ses séparateurs.  
Permet de séparer des lignes de chocolats avec d’autres. Paquet de 25.

STOCK

INTERCALAIRE CRISTAL BRUN

EC
SA

SE
P

Paquet de 100 feuilles. Sans personnalisation.

STOCK

INTERCALAIRE POLYPRO
EC

SA
SE

C

Sans impression à partir de 1000 feuilles.

Avec impression une couleur : minimum de 5000 feuilles.

STOCK

CARTONNETTE INTERCALAIRE ARGENT

EC
SA

SE
C

Paquet de 100 pièces.

STOCK

STOCK
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Chocolat

CALAGE POUR BOITE 
PLATE CARRÉE RIGIDE
Assurez une présentation parfaite de vos chocolats 
avec nos nouveaux calages ! 
Ils s’adaptent à nos boites plates carrées rigides en 
125, 250 ou 375g.

Disponible en forme croisillon ou rectangle.

CA
LA

GE

STOCK



Boite transparente



Pensez aux  

semelles à bûches

en page 17
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BOÎTE SUJET LARGE BOÎTE SUJET LONG
Fond automatique

Disponible sur stock : paquet de 25 à 
la taille.

Fond automatique

Disponible sur stock : paquet de 25 
à la taille.

BOÎTE SUJET HAUT
Fond automatique

Disponible sur stock : paquet de 25 à la 
taille.

Boite transparente

ARGENT
BRILLANT

OR
BRILLANT

NOIR
BRILLANT

BLANC
MAT

CYCLAMEN
MAT

VERT
MAT

ZP
VC

PO
IS

PV
CP

O
IIM

ZP
VC

PO
UL

PV
CP

O
UI

M

Personnalisation : Sur la face avant centré uniquement

À partir de 300 pièces assorties et 50 à la taille.

Personnalisation : En 1 ou 2 couleurs (équivalence Pantone©). 

À partir de 300 pièces assorties et 50 à la taille.

NUMÉRIQUE

2 OFFRES DE PERSONNALISATION :

MARQUAGE À CHAUD

ZP
VC

O
EU

F

PV
CO

EU
IM

STOCK STOCK STOCKPERSO PERSO PERSO
Réf. Dimensions

[en cm]
Paquets de

T00 12 x 8,5 x 12 25
T0 14 x 10 x 14 25
T1 18 x 13 x 18 25
T2 20 x 14 x 20 25
T3 24 x 16 x 25 25

Dimensions
[en cm]

Paquets de

20 x 11 x 11 25
25 x 11 x 11 25

Réf. Dimensions
[en cm]

Paquets de

T1 8 x 8 x 13 25
T2 9 x 9 x 16 25
T4 11,8 x 11,8 x 20 25
T5 13,1 x 13,1 x 20 25
T6 17,6 x 17,6 x 25 25
T7 17,6 x 17,6 x 33 25
T8 20 x 20 x 35 25

FORMES DISPONIBLES



PERSO

PERSO

BC
UB

TR
IM

BC
UB

TR
IM

BC
UB

TR
AN

BR
O

N
TR

AN

CUBE

BOITE RONDE
(Avec Cartonnette)

TUBE
Tube cylindrique disponible en 3 tailles. 

Personnalisation de la BAGUE à partir de 150 à la taille.

Boite cube transparente personnalisable de 1 à 4 couleurs.  
Minimum de 300 assorties et 50 à la taille. 

Boite ronde cylindrique disponible en 2 tailles. 
Disponible sur stock.

Dimensions  
[en mm]

Paquet 
de

78X78X78 25
85X85X85 25

100X100X100 25

Réf. Dimensions  
[en mm]

Paquet 
de

BTUBTRAN Diam 60 / HT 150 50 
BTUBTRAN Diam 70 / HT 110 35
BTAMTRAN Diam 100 / HT 100 16

Dimensions  
[en mm]

Paquet 
de

Diam 120 / HT 60 100
Diam 160 / HT 60 50

STOCK

STOCK

à votre nom
Pensez à la

NOUS CONSULTER

Personnalisation 

Pas d’inspiration ?

Optez pour l’une de nos nouvelles 

frises également déclinables sur 

nos boites bûches, page 13

à votre nom
Pensez à la

NOUS CONSULTER

Personnalisation 
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Boite transparente



à découvrir sur 
LEBHAR.COM

MODULE

REGLETTE 
(Avec Cartonnette) 

BOITE RECTANGULAIRE 
(Sans Cartonnette)

Réf. Dimensions  
[en mm]

Paquet 
de

BREGLETR 171 X 51 X 25 50
BREGTRAN 179 X 30 X 30 100
BREGLETR 170 X 75 X 25 50
BREGLETR 160 X 50 X 35 50

Réf. Dimensions  
[en mm]

Paquet 
de

BRECTATR 143 X 104 X 25 50
BRECTRAN 200 X 55 X 25 100 29
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Boite transparente

Boite rectangulaire disponible en 4 tailles.
Personnalisation de la BAGUE à partir de 150 à la taille.

Boite rectangulaire disponible en 2 tailles. 
Personnalisation de la BAGUE à partir de 150 à la taille. 

BN
AP

TR
ANBOITE NAPOLITAIN 

(Avec Cartonnette) 

Dimensions  
[en mm]

Paquet 
de

102 X 102 X 20 50

STOCK

Boite plate carrée.
Personnalisation de la BAGUE à partir de 150 à la taille.



Emballage de spécialités



STOCK

STOCK

B
O

IT
E 

PV
C

 
RI

SP
LA

PL
B

O
IT

E 
PV

C
 

BR
EG

TR
AN

B
AG

U
E

 
BA

GP
CT

RA
B

AG
U

E
 

BA
GR

EG
STOCK

STOCK

PERSO

PERSO
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BAGUE & BOITE PLATE CARRÉE 
RIGIDE

BOITE TRIGONE

BAGUE & RÉGLETTE

REF Dimensions 
[en cm]

Paquet 
de

BOITE PVC 10,7 x 10,7 x 2,5 25
BAGUE 10,7 x 2,5 50

REF Dimensions 
[en cm]

Paquet 
de

BOITE PVC 16 x 5 x 3,5 50
BAGUE 5 x 3,5 50

Dimensions 
[en cm]

Contenance Paquet 
de

13 x 7 4 mg 50
20 x 7 6 mg 50

Emballage pour 6 marrons glacés. Impression 
numérique au recto pour la bague.

Disponible en stock.
Personnalisation de la BAGUE à partir de 150 pièces.

Impression numérique recto, intérieur blanc apte 
au contact alimentaire. 

Boîte à monter soi-même

Disponible en stock uniquement.

Emballage pour 5 marrons glacés. Impression 
numérique au recto pour la bague.

Disponible en stock.
Personnalisation de la BAGUE à partir de 150 pièces.

TR
IG

O
LM

G

STOCK

Possibilité de personnaliser vos bagues 

Marrons Glacés avec l’un des 3 décors.

MG4 MG5 MG6

Marron glacé

Paraffiné

FEUILLETTE 
OR

Dimensions 
[en cm]

Paquet 
de

10,7 x 10,7 x 2,5 25
10,7 x 2,5 25

FE
AL

UM
SI

STOCK



N
UF

PO
CH

E
PO

CO
N

FE

PERSO

STOCK

Dimensions
[en cm]

Paquet 
de

12 x 4,5 x 12 50
7 x 4,5 x 15 50
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BOITE OURSON / PATE DE FRUIT

Dimensions 
(en cm)

Nombre 
d’oursons

Paquet 
de 

27,5 X 6,5 X 1,8 6 oursons 50
18,3 X 6,5 X 1,8 4 oursons 125

10 X 7 X 2 1 Gros Ourson / Pâte de fruit 250

Boite conçue pour contenir oursons en guimauve, pâte de fruite et autres créations gourmandes.

Le fourreau est disponible uniquement à la personnalisation numérique avec ou sans marquage à chaud (Or ou 
Argent ou Cuivre) par 250 pièces à la taille.

Le fond trottoir blanc est livré monté avec une cartonnette, non personnalisable.

Boite Ourson 
Pochette confiseur

PERSO PERSO

AV
EC

 F
EN

ÊT
RE

 
BT

EF
O

UR
F

SA
N

S 
FE

N
ÊT

RE
 

BT
EF

O
UR

POCHETTE CONFISERIE

POCHETTE CONFISERIE
Disponible en stock dans les coloris BLANC et 
CHOCOLAT.

Impression numérique avec ou sans marquage à chaud.

Personnalisation possible à partir de 500 pochettes assorties et 
100 à la taille.

Panachage possible avec une autre personnalisation dans 
la même taille de pochette.

Dimension
(en mm)

Paquet de

70 x 45 x 150 50
70 x 45 x 190 50

120 x 45 x 120 50
120 x 45 x 170 50
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Sachet Confiserie

Cartonnette pour sachet SOS, apte au contact 
alimentaire, disponible :

Sur stock : Décor Coffret à buche et du Bonheur pour les Fêtes  
(p 5 et 8)

Personnalisation : en quadrichromie (recto/verso),  
pelliculé 1 face. À partir de 200 pièces.

Disponible dans toutes les tailles des sachets SOS.

Faux-fond pour sachet SOS, apte au contact 
alimentaire, disponible :

Sur stock : Décor Coffret à buche, du Bonheur pour les Fêtes, 
Kraft et Blanc 
(recto/verso)

Personnalisation : en quadrichromie (recto/verso), pelliculé 
1 face. À partir de 200 pièces.

Disponible dans toutes les tailles des sachets SOS

CARTONNETTE AVEC  
BAGUE DE FERMETURE

FAUX-FOND
BA

GS
AC

H

FA
UX

FO
N

D

PERSO
PERSO

STOCK
STOCK

Dimensions  
[en cm]

Paquet 
de

6 + 4,5 x 20 100
8 + 5 x 25 100

9,5 + 8 x 30 100
12 + 8 x 33 100

14 + 9 x 35,5 100

Disponible sur stock.
Possibilité de rajouter 2 supports à l'intérieur du sachet pour mettre en 
valeur vos spécialités : 

Cartonnette et faux-fond

SACHET SOS TRANSPARENT

SA
SO

SP
O

L

STOCK

STOCK PERSONNALISÉ

PERSONNALISÉ

PERSONNALISÉ

STOCK

LEBHiotech

STOCK

SACHET REFERMABLE KRAFT
Sachet recyclable en kraft écru vergé à fenêtre et à zip de fermeture.

Intérieur pelliculé PE, disponibles en 4 tailles.

SA
PO

CH
FE

Dimensions  
[en cm]

Paquets de

 11 x 18,5 x 2,6 200
13 x 21 x 3,5 200
16 x 24 x 3,7 200
19 x 28 x 4,3 200



SA
CE

LL
FCSACHET FANTAISIE AVEC FOND CARTON

STOCK

Réf. Boules et Flocons Rouge & Or Noël 
scintillant

Pain d’épice Paquet 
de

SACELLFC 100 220 BFL ROR SCI PAI 100
SACELLFC 120 260
SACELLFC 140 305 NON DISPONIBLE
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STOCKSTOCK

STOCKSTOCK

Dimensions  
[en cm]

Paquet 
de

9 x 16 100
10 x 22 100
12 x 26 100

14 x 30,5 100
17 x 32 100

21 x 38,5 100
25 x 37 100

Dimensions  
[en cm]

Paquet 
de

7 + 5 x 25 100
Dimensions  

[en cm]
Paquet 

de
11 + (4 x 5,5) x 60 100

GrandeGrande

tailletailleGrandeXXLXXLXXL

taille Dimensions
[en mm]

Paquet 
de

16 + (2 x 4) x 42 100
23 + (2 x 5,5) x 57 100

SACHET SOUFFLET GRAND 
MOULAGE
Sachet en polypropylène avec cartonnette bi-face Or/
Argent.

SA
CE

LL
PL

SACHET  
FOND CARTON

SACHET SOS SACHET DIAMANT
SANS FOND CARTON

Sachet en polypropylène fond carton spécial grande 
taille.

Sachet en polypropylène 40 microns. 
Fond carton. Sachet polypropylène double soufflet. 

Grande hauteur 60 cm permettant de positionner une 
pièce chocolat avec un diamètre de 20 cm.

SA
CE

LL
FC

SA
CE

LL
EC

SA
CE

LL
PL

Sachet Confiserie
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STOCK

STOCK

STOCK

STOCKSTOCK

STOCK

12 couleurs au choix : 
• Or Brillant 
• Or Mat 
• Rouge 
• Fuchsia 
• Argent 
• Marron 

 
• Vert Mat 
• Cuivre 
• Rose Mat 
• Bleu Brillant 
• Violet 
• Champagne

Dimensions  
[en cm]

Paquet 
de

2,5 x 1,5 1000

Aplat total
[en cm]

Paquet 
de

8 + 5 x 25 250
10 + 6 x 28 250

Dimensions
[en cm]

Paquet 
de

8 + 4 x 20 100
9 + 4,5 x 24 100

VERT POMME

FRAMBOISE

ORANGE

SACHET FOND
DE SUREMBALLAGE

SACHET  
SOS COLORÉ

Sachet papier kraft blanchi 50g.papier 
intérieur ingraissable 45g. 

Convient pour le suremballage des sacs 
cellos et fait office d’emballage cadeau 
pour conditionner la confiserie, friture, 
etc...

Qualité épaisse.

Sachet avec face avant transparente.

SA
LU

XE

SA
SO

SP
O

L

GODET ALUMINIUM

FEUILLETTE ALUMINIUM SIMPLE

PAPILLOTES ET REBUS

Pour présenter vos ganaches. 
3 choix : 
• Or 
• Rouge (jusqu’à épuisement des stocks) 
• Assortiment rouge, vert et or

Feuillette aluminium carrée avec intercalaire en mousseline pour envelopper 
bonbons et chocolats.

3 choix possibles de papillotes:

• Papillotes 24 rébus incorporés (réf.24) 
• Papillotes cristal couleur (réf.7071) 
• Papillotes cristal chocolat (réf.7772) 
 
• Rebus seul 

Paquet de 1000 papillotes.

GO
D

ET
-N

°3
FE

AL
UM

SI
RE

BU
S

PA
PI

LL
O

T
Dimensions  

[en cm]
Paquet 

de

8 x 8 1000
10 x 10* 1000
12 x 12* 1000

* OR PARAFFINÉ UNIQUEMENT.

Sachet / Accessoire



Traiteur



PLAT FROID

PÂTISSERIE

PLAT CHAUD
FORMULE À EMPORTER
Pour les fêtes de fin d’année, proposez à vos clients des 
formules à emporter et à composer selon vos produts.

Anti-buée Apte
congélation

Apte
Micro-onde

Préparation
froide

Apte
Four

Préparation
chaude

Anti-buée Apte
congélation

Apte
Micro-onde

Préparation
froide

Apte
Four

Préparation
chaude

Anti-buée Apte
congélation

Apte
Micro-onde

Préparation
froide

Apte
Four

Préparation
chaude
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Traiteur

BOÎTE RECTANGULAIRE
Nous vous offrons un large choix de tailles de boîtes rectangulaires en 2 
catégories :

• �Boîte 6 points : Boîte non ouverte devant

• �Boîte 4 points : Boîte ouverte sur l’avant qui s’adapte parfaitement à nos 
plateaux traiteurs.

Disponible en stock en blanc et kraft écru.

Personnalisation possible.

KR
AF

T 
BK

RA
RE

BL
AN

C 
EC

LA
IR

RE

Dimensions
[en cm]

Paquet 
de

6 P
OI

NT
S

12 x 11 x 5 50
14 x 12 x 5 50

16 x 13,5 x 6 50
18 x 13,5 x 6 50
20 x 17 x 8 50
24 x 17 x 8 50

Dimensions
[en cm]

Paquet 
de

4 P
OI

NT
S

19 x 9 x 8 100
26 x 13 x 5 50
27 x 9 x 8 100

28 x 19 x 6** 50
28 x 19 x 8 50

34,5 x 25,8 x 6** 25
42,5 x 28,5 x 6** 25

43 x 33 x 6 25
60 x 40 x 13* 25

*BOÎTE NON PERSONNALISABLE
**TAILLE DISPONIBLE KRAFT ÉCRU

STOCKSTOCK

PERSOPERSO

BOÎTE RECTANGULAIRE À 
FENÊTRE
Présentez vos petits fours et autres créations 
gourmandes avec cette boîte rectangulaire qui offre 
une bonne visibilité de vos produits !

Disponible en stock  

BR
EC

FN
O

I
IDÉAL ÉGALEMENT POUR VOS PLATEAUX  

FROMAGES OU CHARCUTERIES

Dimensions
[en cm]

Paquet 
de

28 x 19 x 6 50
34,5 x 25,8 x 6 25
42,5 x 28,5 x 6 25

STOCK



Dimensions
[en cm]

Coloris Paquet 
de

18 x 18 Blanc Nacré | Or | Noir 100
20 x 20 Blanc Nacré | Or | Noir 100
23 x 23 Blanc Nacré | Or | Noir 100
19 x 28 Or 80

PLBN1COL

PLO1COL

PLN1COL

: BLANC NACRÉ

: OR

: NOIR

PLA1

PLO1

PLN1

: ARGENT

: OR

: NOIR

PLATEAU COINS COLLÉS
Plateau carré ou rectangulaire en carton, pelliculé.

Personnalisation en creux ou par marquage à chaud à partir de 500 en une taille ou 
1000 assortis avec un minimum de 500 par taille.

Disponible en stock à partir d’un paquet.

STOCK PERSO

PLATEAU RAINÉ
Plateau kraft écru rectangulaire avec decoupes de préhension sur les côtés. 
S’adapte à la boite rectangulaire. Résistant au gras et à l’humidité.

100% apte au contact alimentaire et recyclable.

Disponible en stock.

PL
AR

AI
O

L

STOCK

Dimensions
[en cm]

Paquet 
de

28 x 19 50
25 x 34 25
28 x 42 25certifié

contact 
alimentaire

LEBHiotech
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Dimensions
[en cm]

Paquet 
de

19 x 28 50
28 x 42 25

: ANTI-GLISS

Exclusivité

LEBHAR

PLARD1

PLATEAU TRAITEUR
Plateau rectangulaire en carton, pelliculé. Pour présentation de petits fours.

Personnalisation en creux ou par marquage à chaud à partir de 500 en une taille 
ou 1000 assortis avec un minimum de 250 par taille (sur devis).

Disponible en stock à partir d’un paquet.

STOCK PERSO

Dimensions
[en cm]

Coloris Paquet 
de

19 x 28  50
25 x 34 Or | Argent | Noir 25
28 x 42 25

Traiteur

OR | ARgENT | NOIR

OR | ARgENT | NOIR



Dimensions
[en mm]

Paquet 
de

 Ø 97 200

STOCKSTOCK

BL
AN

C 
AS

RO
BL

N

KR
AF

T 
AS

RO
O

LASSIETTE
Assiettes rondes en kraft écru ou blanc nacré, 
résistantes au gras et à l’humidité. 

100% apte au contact alimentaire et recyclable.

Disponible en stock. 

barquette en kraft écru pure pâte recouvert d’un 
papier résistant au gras et à l’humidité.

100% recyclable et apte au contact alimentaire.

Disponible en stock.

certifié
contact 
alimentaire

certifié
contact 
alimentaire

BA
RQ

FR
O

M

certifié
contact 
alimentaire

STOCK

STOCK

STOCK

AS
CA

KR
A

CO
UV

ER
T

ASSIETTE LEBHIOTECH

KIT COUVERTS EN BOIS

Assiette carrée en kraft écru pure pâte recouvert d’un 
papier résistant au gras et à l’humidité.

100% apte au contact alimentaire et recyclable.

Disponible en stock.

Couverts en bois + serviette.

Disponible en stock.

Références Carton 
de 

Kit couvert 500

Dimensions
[en cm]

Carton 
de

15 x 15 100
21 x 21 100
25 x 25 50

Anti-buée Apte
congélation

Apte
Micro-onde

Préparation
froide

Apte
Four

Préparation
chaude

Anti-buée Apte
congélation

Apte
Micro-onde

Préparation
froide

Apte
Four

Préparation
chaude

BARQUETTE LEBHIOTECH

Dimensions
[en cm]

Carton 
de

10,5 x 10,5 x 12 800
14,5 x 10,5 x 12 800
18,5 x 10,5 x 12 600

LEBHiotech

LEBHiotech

LEBHiotech
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Traiteur



Épiphanie



PP
T 

SA
GA

CH
O

U

PE
RS

O
 

SA
GA

SC
BL

STOCKSTOCK

STOCK

PERSO

PERSO

NUMÉRIQUE OFFSET TYPOGRAPHIE MARQUAGE À CHAUD

CO
UR

O
N

N
E

Papier 70g ingraissable. Poignées renforcées d’un carton.

Impression :  1 ou 2 couleurs, au recto uniquement. 
Taille de cliché maximum : 15 × 15 cm. 
Minimum pour impression : 500 sacs assortis / 100 à la taille.

Dimensions
[en cm]

Paquets de

23 x 5 x 29

10026 x 5 x 32
30 x 5 x 36
35 x 5 x 40

SAC GALETTE PERSONNALISÉ REPIQUABLE

Impression : 2 couleurs
Impression : 1 couleur
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Épiphanie

IMPÉRIALE OR

COURONNE PERSONNALISÉE

COURONNE PASSE-PARTOUT

LES CHIENS CAFE GOURMAND MARGUERITE PHARE DE 
FRANCE 

VINREGION DE 
FRANCE

FETE FORAINE

FÈVES DE COLLECTION

Effet de gamme

De nombreuses collections disponibles en stock.

Déclinable sur toutes les collections. 

Scannez-moi pour découvrir l’intégralité

De l’offre épiphanie.

FE
VE

CE
RA

STOCK

COURONNE

LA GALETTE 
C’EST CHOUETTE



Sac



SAC LUXE À BÛCHE REPIQUABLE

GUIDE DE MARQUAGE À CHAUD

Sac Luxe en kraft blanc 157 g blanc ou noir. 
Pelliculé 1 face mat / brillant.

Poignées cordelettes blanches ou noires. 

Personnalisation à partir de 250 pièces.

Disponible en stock à partir de 25 pièces.

** UNIQUEMENT EN NOIR NON PERSONNALISABLE.

Dimensions
[en cm]

Tailles du cliché
[en cm]

Paquet 
de

18 + 12 x 18 8 x 10 50
25 + 12 x 24 8 x 10 50

32 + 15 x 24,5 14 x 10 50
24 + 21 x 20 ** - 50
30 + 28x 20 ** - 50

SAC LUXE REPIQUABLE
Sac en kraft blanc 157 g. Une face pelliculée mat et une face pelliculée brillante.

3 modèles : 
• Rouge (cordelettes) - Mat/Brillant 
• Noir (cordelettes) - Mat/Brillant 
• Blanc nacré (cordelettes) - Brillant/Brillant 

Disponible en stock à partir de 50 pièces à la taille.

Personnalisation recto, à partir de 250 pièces à la taille. 
Marquage à chaud recto ou recto/verso.

ST
O

CK
 

SA
PA

CO
R

PE
RS

O
 

SA
LU

XE
RE

STOCK PERSO

ROUGEBLANC NACRÉNOIR

RE
CT

O
 /V

ER
SO

 
SA

LU
XE

RV

PERSO

SA
CP

GT
I

RE
CT

O
SA

LU
XE

RE

STOCK PERSO
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BLEU NUIT MAT

TURQUOISE MAT

BLEU NUIT MAT

NOUS CONSULTER

TURQUOISE MAT

VIOLET MÉTAL

TURQUOISE MAT

TURQUOISE MAT

ROSE MAT

ROUGE MÉTAL

CHOCOLAT MAT

CUIVRE

BLANC MAT

CUIVRE

OR BRILLANT

BLEU MAT

GRIS MAT

ROSE MAT

VIOLET MÉTAL

VIOLET MÉTAL

OR BRILLANT

POMME MÉTAL

OR MAT

ROUGE MAT

BLANC MAT

OR MAT

VIOLET MÉTAL

ARGENT BRILLANT

ROUGE MÉTAL

VERT MAT

NOIR BRILLANT

OR BRILLANT

ARGENT BRILLANT

BLEU MÉTAL

ARGENT MAT

GRIS MAT

OR MAT

ARGENT MAT

OR BRILLANT

IVOIRE MAT

VERT MAT

BLEU

ROUGE MÉTAL

ARGENT BRILLANT

IVOIRE MAT

OR MAT

CHOCOLAT MAT

BLEU

GRIS MAT

ARGENT MAT

CHOCOLAT MAT

ARGENT BRILLANT

NOIR BRILLANT

IVOIRE MAT

BLEU MAT

BLEU MAT

ORANGE MAT

NOIR MAT

VERT MAT

CHOCOLAT MAT

ROUGE MAT

IVOIRE MAT

BLEU NUIT MAT

BLEU

BLEU

BLEU
ÉLECTRIQUE MÉTAL

ROUGE MAT

ARGENT MAT

Dimensions [en cm]
L + soufflet x h

Tailles du cliché
[en cm]

Paquet 
de

43 + 14 x 24 12 x 10 25

Sac



Dimensions
[en cm] (L+PxH)

Paquet 
de

33 + 15 x 22 10

SAC ISOTHERME  
«MELI-MELO» ARGENT
Sac isotherme composé de 3 matériaux.

Extérieur polyester métallisé, intérieur 
polyéthylène blanc apte au contact alimentaire 
et mousse polyéthylène expansée constituant 
l’isolant.

Poignée clipsable noire pour une parfaite isolation 
thermique.

Dimensions
[en cm] (L+PxH)

36 x 20 x 30

SAC ISOTHERME A  
FERMETURE ZIP
Sac polypropylène tissé mat, épaisseur 160g 
Intérieur mousse + Alu + Fermeture Zip

Coloris disponibles : Noir, Bordeaux, Bleu, Chocolat 
Blanc, Blanc avec liseret noir.

Pesonnalisation 1 couleur Recto

�(Impression sur 1 seule face possible devant ou derrière l’ouverture, 
selon les contraintes techniques du support) 
A partir de 250 sacs.

TAILLE DE CLICHÉ : 
24 X 18 CM

SA
CF

RA
IC

PERSO

SA
CI

SO
TH

STOCK

PERSO

SAC CABAS POLYPRO
Modèle exquise pâtisserie, Tartelette, Baba de toi et Festif. 
Non tissé 160g.

Disponible en stock à partir de 125 sacs.

Personnalisation à partir de 250 sacs.  
Impression verso en 1 couleur (Réf. Pantone©)*

*SUIVANT LES MATIÈRES, LES COULEURS D’IMPRESSION PEUVENT COMPORTER DE 
LÉGÈRES DIFFÉRENCES DE NUANCES.

SA
PO

N
TI

S

STOCK

STOCK

TAILLE DE CLICHÉ : 
23 X 14 CM

Dimensions
[en cm] (L+PxH)

Paquet 
de

36 + 30 x 27 125

TARTELETTE

CHOCOLAT

BLANC BLANC 
LISERET NOIR

BORDEAUX BLEUNOIR
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Sac



IDÉAL  

pour les boîtes  

Pâtissières

Dimensions
[en cm] (L+PxH)

30 + 30 x 31

TAILLE DE CLICHÉ : 
19 X 14 CM

TAILLE DE CLICHÉ : 
24 X 18 CM

SAC RÉUTILISABLE CARRÉ

SAC RÉUTILISABLE RECTANGULAIRE

Sac carré polypropylène tissé laminé mat 160g/m2. Poignées nylon, liserés 
assortis à la couleur du sac.

2 modèles au choix : 
• face blanche / soufflets et intérieur noir 
• face et soufflets noirs / intérieur rouge

Personnalisation à partir de 250 sacs.  
Impression recto ou recto/verso 1 ou 2 couleurs (Réf. Pantone©)*

*SUIVANT LES MATIÈRES, LES COULEURS D’IMPRESSION PEUVENT COMPORTER DE LÉGÈRES 
DIFFÉRENCES DE NUANCES

Sac en polypropylène tissé mat. Epaisseur 160g/m2. Poignées nylon cousues et 
liserés assortis à la couleur du sac.

SA
PO

TI
SS

SA
PO

TI
SS

PERSO

PERSO

Personnalisation impression recto ou recto/verso 1 ou 2 couleurs

(voir sac réutilisable carré). 

12 modèles au choix 

ROUGE/BLANC CLEMENTINE/CHOCOLAT

GRIS NOIR

BLEU/BLANC NOIR/FUSCHIANOIR/BLANC

BORDEAUX PISTACHE/CHOCOLAT

STOCK
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Dimensions
[en cm] (L+PxH)

36 + 20 x 27

Sac



NOIR JUTE

STOCK
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LE CLASSIQUE

LE PANIER

LE TRAITEUR

SA
JU

TE
SA

JU
TE

PERSO

PERSO

COLORIS DISPONIBLE :

Personnalisation à partir de 250 sacs.  
Impression recto ou recto/verso 1 ou 2 couleurs (Réf. Pantone©)

TAILLE UNIQUE : 36 X 20 X 27 CM

3 modèles au choix.
Personnalisation : couleurs possibles ci-dessus

SAC TOILE DE JUTE COLORÉE

SAC TOILE DE JUTE NATURELLE

Dimensions
[en cm]

36 + 20 x 27
55 + 15 x 35

Dimensions
[en cm]

40 + 22 x 35

Dimensions
[en cm]

48 + 32 x 32

 TAILLE DE CLICHÉ :  
25 X 25 CM

 TAILLE DE CLICHÉ :

25 X 25 CM

24 X 18 CM

 TAILLE DE CLICHÉ :  
25 X 25 CM

 TAILLE DE CLICHÉ :  
24 X 18 CM

Sac



SAC À FENÊTRE CARTON
Sac en carton 250g.

Intérieur rouge ou décor pois or, apte au contact alimentaire. 
Fenêtre en APET. 1 poignée cordelette et 2 rubans biseautés or. 
Cartonnette blanche à poser au fond.

Personnalisation en marquage à chaud au centre de la fenêtre sur 3 lignes.
À partir de 100 à la taille.

Disponible sur stock paquet de 25 pièces.

ARGENT MAT
OU

ARGENT BRILLANT

OR MAT
OU

OR BRILLANT

PO
CH

EF
SA

Dimensions
[en cm] L + p x h

Paquets de

18 + 12 x 19 25
12 + 8 x 20 25

22 + 12 x 28 25

SAC BICOLORE À FENÊTRE
Sac en papier kraft 180g. Poignées cordelettes blanches et ruban 
satin rouge. Intérieur apte au contact alimentaire.

Disponible sur stock à partir de 25 à la taille.

Personnalisation au centre de la fenêtre, par  100 pièces à la taille en 
marquage à chaud.

TAILLE DE CLICHÉ :  
10 X 10 CM

ARGENT MAT
OU

ARGENT BRILLANT

OR MAT
OU

OR BRILLANT

Dimensions
[en cm] L + p x h

Paquets de

18 + 12 x 19 25
22 + 12 x 28 25

h

L
p

ZS
AC

AB
AS

ZS
AC

AB
IM

STOCK PERSO
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SAC BLANC POIGNÉES PLATES
Sac épaisseur 110g grande résistance, avec poignées 
plates. Parfaitement adapté pour le transport de vos 
moulages chocolat.

Personnalisation au recto en une couleur, à partir de 250 sacs 
avec possibilité de panachage des deux tailles.

Couleurs d’impression possibles : Or, rouge mat, bleu mat, 
vert clair mat, marron mat ou argent mat. 
Taille cliché maxi : 12 x 12 cm.

SA
PO

PG
PL

Dimensions
[en cm]

Paquet 
de

32 + 18 x 23,5 20
35 + 32 x 32 15

STOCK

STOCK

PERSO

PERSO

SAC BOUTEILLE
Sac bouteille en papier noir mat.

Poignées cordelette argent.

Dimensions
[en cm]

Paquet 
de

10 + 8 x 41 25

ZS
AC

B
O

U
T

STOCK

Sac
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SAC CABAS KRAFT EN STOCK

ROUGEBLANC

KRAFT

CHOCOLAT

NOIR

GRISVERT ANIS CHOCOLAT

VERT ANIS

NOIR

FUCHSIA ROUGE ORANGE

ORANGE JAUNETURQUOISE VIOLET ROSE

JAUNE

SAC CABAS KRAFT TEINTÉ REPIQUABLE
Sac cabas kraft blanc 100g avec poignées torsadées en kraft.

Attention, ne pas mettre d’aliments en contact direct dans ces sacs.

Personnalisation �repiquable en marquage à chaud sur 1 face.  
Pas d’aplat ni de trame

À partir de 
• taille 1 : 500 pièces à la taille. 
• taille 2 : 500 pièces à la taille.

Sac cabas kraft blanc 100g à 120g avec poignées torsadées.

8 couleurs au choix
SA

AM
ER

IC
SA

AM
ER

SI

Réf. Dimensions
[en cm]

Paquet 
de

Taille 1 18 + 8 x 22 500
Taille 2 23 + 12 x 30 250

Grammage. Dimensions
[en cm]

Paquet 
de

100 g 18 + 8 x 24 50
120 g 24 + 12 x 31 50

Grammage. Dimensions
[en cm]

Paquet 
de

100 g 18 + 8 x 20 50
120 g 23 + 10 x 32 50

Taille de cliché : 

Taille 1 
6 x 6 cm

Taille de cliché : 

Taille 2 
10 x 10 cm

PERSO

STOCK

Sac
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Sac

SAC CABAS KRAFT  
PERSONNALISABLE

Sac cabas kraft blanc ou sac cabas kraft écru avec 
poignées plates.

Attention, ne pas mettre d’aliments en contact direct 
dans ces sacs.

SA
KR

PG
PL

PERSO

Dimensions
[en cm]

Gr Paquets 
de

20+10 x 28 70 250
26+18 x 26 70 250

  32+14 x 42* 80 250
32+22 x 24 70 250

 38 + 28 x 38 90 100

*JUSQU’ À ÉPUISEMENT DES STOCKS EN ÉCRU.

DÉCOUVREZ LE
SAC GRAND FORMAT

380
 mm

380 mm

SAC CABAS KRAFT 
COULEUR PERSONNALISÉ
Sac cabas kraft écru ou blanc, lisse ou vergé.

Attention, ne pas mettre d’aliments en contact direct 
dans ces sacs.

SA
AM

ER
IC

PERSO

Possibilité de choisir sa couleur 

de poignée, sur demande

SAC KRAFT, POIGNÉE KRAFT SAC BLANC, POIGNÉE BLANCHE
Dimensions

[en cm]
Paquets de

15 + 8 x 20 300
15 + 8 x 40 300
18 + 8 x 20 500

23 + 10 x 32 250
25 + 11 x 24 250
32 + 13 x 28 250

32 + 13 x 42,5 250
44 + 14 x 36 100

Possibilité de choisir sa couleur 

de poignée, sur demande



BOLDUC COULEUR

BOLDUC ÉTOILES

Pour la réalisation de vos Paquets.

Pour la réalisation de vos Paquets.

JUSQU’ à 
ÉPUISEMENT 
DES STOCKS
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a

Bolduc Brillant 
5 mm x 1000 m et 7,5 mm x 500 m 
(avec ou sans personnalisation)

b

c

Bolduc Mat 
7 mm x 250 m 
(sans personnalisation)
10 mm x 250 m 
(sans personnalisation)

d

Bolduc Miroir 
7 mm x 250 m 
(avec ou sans personnalisation)

LES FINITIONS

A
COLORADO

UNIQ. EN 7,5 MM

UNIQ. EN 7,5 MMA
ABRICOT

A B
OR

D

BA
CHOCOLAT

UNIQ. EN 7,5 MMA
JAUNE

A C
NOIR

B
ANIS

B
ORANGE

A B D
ROUGE

UNIQ. EN 7,5 MMA
VERT

A
BLEU ROY

B
SAPIN

B
PISTACHE

C
PIVOINE

A
VERT CLAIR

A
FUCHSIA

A B
VIOLET FONCÉ

UNIQ. EN 7,5 MM

C
JADE

A
CYCLAMEN

B
ÉCRU

A B
BORDEAUX

B
FRAMBOISE

A B D
ARGENT

B
LILAS

A
BLANC

B

B

ANTHRACITE

A
ROSE

BO
LD

UC

BO
LD

UC

STOCK

STOCKà consulter 

avec votre commercial Lebhar  

pour découvrir  

nos nouvelles collections

NOEUDS SATIN

N
Œ

UD
SA

T

CHOCOLAT CHARTREUSECYCLAMENROUGEORANGEJAUNEÉCRU

RAPHIA
Pour une décoration “naturelle” de vos emballages. 
Pelote de 50g pour l’écru.

Bobine de 200 m pour les couleurs synthétiques.
À partir d’une bobine.

RA
FI

A

STOCKSTOCK

Associez les nœuds avec les faux-fonds  

+ sachets pour dynamiser vos vitrines

Voir page 36

Accessoire

Pour sachet transparent.

Disponible sur stock par paquet de 100.

2 dimensions possibles :  
Moyens et Grand (jusqu’à épuisement des 
stocks)

VERT POMME

VIOLET CHOCOLAT NOIR

CITRON ORANGE ROSE VIF ROUGE

ARGENT ORBLEU

PAPIER MOUSSELINE
Pour protéger vos moulages et réaliser vos emballages. 
Dimensions d’une feuille : 49 x 75 mm 
Paquet de 120 feuilles. 
Paquet assortis de 60 feuilles par couleur.

KD
O

M
O

US
T

STOCK
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ÉLASTIQUE AVEC NŒUD
3 couleurs au choix : 
• Or 
• Argent 
• Orange

Dimensions (Ø x L) : 2 mm x 50 mm.
Sachet de 100 pièces, à partir d’un sachet.

EC
SE

LA
ST

STOCK

Couleurs bordeaux NON DISPONIBLE

BOITES CARRÉS RIGIDESCHOCOBOX RIGIDE

BOITES RECTANGULAIRES 
RIGIDES

Réf. Dimensions
[en cm]

Pose Simple Pose Double

125g 11,2 x 11,2 x 2,8 V1 V1
250g 14,8 x 14,8 x 2,8 V1 V2
375g 16,5 x 16,5 x 2,8 V2 V3
500g 19,5 x 19,5 x 2,8 V2 V3
750g 22,5 x 22,5 x 2,8 V2 V3

1000g 24,8 x 24,8 x 3 V2 V3

Réf. Dimensions
[en cm]

Pose Simple Pose Double

1/125g 9 x 5x 5,2cm V1 V1
2/250g 12 x 6,5 x 5,2cm V1 V1
3/375g 14 x 8x 5,2cm V1 V2
4/500g 16 x 9,5 x 5,2cm V2 V2
5/750g 18,5 x 12 x 5,2cm V2 V2

6/1000g 20 x 13,5 x 5,2cm V2 V3

Réf. Dimensions
[en cm]

Pose Simple Pose Double

125g 14,5 x 11,5 x 3,2 V1 NON
250g 19,5 x 11,5 x 3,2 V1 NON
375g 26,4 x 11,5 x 3,2 V1 NON
500g 35,5 x 11,5 x 3,2 V1 NON

1000g 41,5 x 11,5 x 3,2 V1 NON

V1 28 cm

V2 40 cm

V3* 52 cm

BALLOTINS
Réf. Dimensions

[en cm]
Pose Simple Pose Double

1/125g 10,2 x 5x 5 cm V1 NON
2/250g 12 x 6,5 x 6 cm V1 NON
3/375g 14 x 7,4 x 6,4 cm V1 NON
4/500g 15,5 x 8x 7 cm V1 NON
5/750g 17,6 x 8,8 x 7,8 cm V1 NON

6/1000g 20 x 10,3 x 8 cm V1 NON

POSE SIMPLE POSE DOUBLE 

*NON DISPONIBLE EN ARGENT

OR

NOIR

ARGENT

ELASTIQUE TOUR DE BOÎTE

3 Réf. pour l’ensemble 
Paquet de 25 pièces

EC
SR

UE
LA

STOCK

Accessoire
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Découvrez notre configurateur 
LEBHAR, 

personnalisez vos emballages 
pâtissiers et chocolats pour 

rendre 
chaque création unique...

à découvrir sur 
LEBHAR.COM

LEBHAR



• EMBALLAGES POUR L’INDUSTRIE

Rendez-vous sur
lebhar.com

SCANNEZ-MOI
ET DÉCOUVREZ TOUTES
NOS GAMMES D’EMBALLAGES



DU BONHEUR  
POUR LES FÊTES
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LEBHAR

1, rue de Salcys, Z.I. du Port au Vin - 89100 GRON 
Tél. 03 86 95 84 84 - commercial@lebhar.com 

www.lebhar.com
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